



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

19 февраля
2016 года
Пятница
№12 (9401)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

Власть и политика

Облигационный заем поднимет деловую репутацию Самарской области

Конкретные предложения и рецепты возможного экономического прорыва губернатор Николай Иванович Меркушкин представил 12 февраля в Москве на традиционных парламентских слушаниях.

Читайте на 2 стр.

Победа

Эдуард Латыпов выиграл спринт на словацком этапе Кубка IBU



14 февраля в Брезно-Осрбли (Словакия) проходил седьмой этап Кубка IBU по биатлону. Наш земляк Эдуард Латыпов победил в спринте на 10 км, опередив на 0,3 секунды призера Олимпийских игр в Сочи чеха Ярослава Соукуп, на 26,3 – украинца Руслана Ткаченко.

Все на старт!

Любителей активного отдыха ждут на районной лыжне

22 февраля в 11 часов на майдане села Камышла уже по сложившейся традиции состоится лыжные соревнования на призы чемпиона мира по легкой атлетике, лауреата общественной областной акции «Народное признание», участника ВОВ **ВАСИЛИЯ МАТВЕЕВА**.

Спортивная встреча посвящается Дню защитника Отечества. Всех, кто неравнодушен к спорту, к лыжным гонкам, а значит, к своему здоровью, приглашаем на большой спортивный праздник.

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

Новое Усманово: вопросы и пути их решения

Раиса Тухбатшина. Фото автора. В селах района проходят собрания граждан, которые стали уже нормой жизни. Это одна из форм деятельности местного самоуправления когда, собравшись в общественном месте, сельчане с участием представителей власти обсуждают наиболее насущные проблемы, принимают конкретные решения.

5 февраля собрание граждан прошло в сельском поселении Новое Усманово, в заседании которого приняли участие Глава района Рафаэль Багаутдинов, председатель районного Собрания представителей, секретарь местного отделения политической партии «Единая Россия» Фаиль Шаймарданов, руководители и специалисты отделов администрации и учреждений райцентра.

Традиционно, глава сельского поселения Айдар Зарипов выступил перед сельчанами с информацией об исполнении бюджета поселения в 2015 году, ознакомил присутствующих с приоритетными направлениями администрации поселения на 2016 год, подвел итоги социально-экономического развития поселения за прошедший год. На суд общественности были предложены конкретные отчетные цифры. На сегодня на территории села работают все социально значимые учреждения.



Любовь Горбунова и Рафаэль Багаутдинов.

Из отчетного доклада главы сельского поселения ясно, что многое делается на территории поселения, с каждым годом преобразуется село.



ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

ВОЗРОЖДЕННАЯ «ЗАРНИЦА»



Раиля Гайнуудинова. Фото автора. 16 февраля в здании Камышлинской школы прошел районный этап зимней военно-спортивной игры «Зарница», посвященной Дню защитника Отечества.

Камышлинский отдел образования второй год подряд активно поддерживает инициативу местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» возрождения этой игры как элемента целостной системы физического и патриотического воспитания детей.

Участниками игры стали ребята младшего школьного возраста (1-4 кл.) и среднего (5-10 кл.) всех образовательных учреждений района.

Приветствуя участников встречи, первый заместитель Главы района Минсагит Шайхутдинов, порадовался большому количеству команд, это говорит о том, что военно-патриотические игры стали популярными среди школьников. «Всё это свидетельствует о необходимости продолжения работы, объединения учащихся с общими интересами в военно-патриотические клубы для проведения совместных занятий и совместного досуга», - отметил он.

Программа мероприятия состояла из нескольких этапов - стрельба, сборка и разборка автомата, метание гранаты,

тематическая викторина, шифровальщик, солдатский ремень, знание армейских званий, ОБЖ, полоса препятствий, оказание первой медицинской помощи, аптечка. Очередность прохождения этапов определялась по жребию.

Первым этапом, и, наверное, самым сложным, оказался конкурс «Смотр строя и песни». Здесь более подготовленными оказались младшие классы. Увлекательным был конкурс «Шифровальщик», где нужно было суметь прочитать «тайное» послание, используя шифр. Не всем удалось справиться с таким заданием, но интерес был огромным.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с праздником – Днём защитника Отечества! Ежегодно в этот день в наших семьях поздравляют тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в завтрашнем дне - отцов, братьев, мужей и сыновей. Большие надежды возлагаются на молодежь – будущее любого государства, на их патриотизм и верность традициям.

Отдавая дань памяти павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины и других суверенных государств, выражаю сердечную благодарность за ратные заслуги всем, кто прошел фронтовыми дорогами Великой Отечественной войны, кто участвовал в урегулировании военных конфликтов на территории ближнего и дальнего зарубежья, кто сегодня самоотверженно несёт нелёгкую воинскую службу.

Желаю всем жителям района доброго здоровья и счастья! Пусть в каждом доме будет благополучие, а на нашей родной земле – мир и спокойствие!

Р.К. Багаутдинов. Глава муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Примите самые искренние поздравления с праздником мужества, с Днем защитников Отечества!

Честь и доблесть, верное и самоотверженное служение родине во все времена были и остаются важнейшими ценностями Российского государства. И сегодня многие наши молодые ребята стоят на страже интересов государства, мира и благополучия российских людей.

Этот праздник не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войн и невзгод — знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин».

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, успеха в профессиональной деятельности и семейного благополучия!

Ф.Ф. Шаймарданов. Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

Облигационный заем поднимет деловую репутацию Самарской области

ГОСДУМА РФ ГОТОВА ПОДДЕРЖАТЬ ИНИЦИАТИВУ НИКОЛАЯ МЕРКУШКИНА ПО ВЫПУСКУ ОБЛИГАЦИЙ

Совещание под председательством спикера Сергея Нарышкина и с участием депутатов, представителей Правительства России и Центробанка было посвящено мероприятиям по обеспечению экономического роста в стране. Глава региона поделился с участниками парламентских слушаний опытом Самарской области по преодолению экономических трудностей и по дальнейшему развитию различных отраслей. Одна из таких мер - это выпуск облигационных займов для населения и для юридических лиц.

Выпуск облигаций Самарской области позволит региону преодолеть экономические трудности и станет драйвером по дальнейшему развитию различных отраслей, пояснил глава региона. «Мы идем на выпуск облигационных займов. Будем привлекать деньги населения для того, чтобы развивать программы, которые крайне необходимы Самарской области и способны улучшить жизнь людей», - заявил Николай Меркушкин.

Напомним, впервые о выпуске областных облигаций губернатор заявил 21 декабря 2015 года в ходе оглашения послания. Он поручил разработать механизм выпуска облигаций до 1 февраля 2016 года. А уже 19 января в ходе встречи Николая Меркушкина и министра финансов РФ Антона Силуанова эта инициатива была поддержана федеральным Минфином.

Областные облигации будут иметь «плавающую процентную ставку» и не будут привязаны к конкретным инфраструктурным проектам. То есть брать займы будут «по направлениям» дорожное строительство, с/х, промышленность. Приобрести облигации можно будет в мае-июне. Про-



цедура эмиссии ценных бумаг находится на завершающей стадии. Однако для их выпуска и эффективного обращения среди населения региона необходимо принять несколько законодательных актов на государственном уровне. В частности, Николай Меркушкин обратил внимание экспертного сообщества на то, что доход, получаемый в виде процентов по корпоративным облигациям, облагается 13% налогом на доходы физических лиц, в то время как прибыль по банковским вкладам налогом не облагается. Это существенно влияет на инвестиционную привлекательность этого инструмента. Также нужно упростить процедуру регистрации прав собственности на облигации, особенно для владельцев небольших пакетов. Оплата услуг регистраторов и нотариусов делает покупку таких акций невыгодной.

Соответствующие законы парламентарии примут до конца полномочий действующего созыва Госдумы.

Своей точкой зрения об инициативе Николая Мер-

кушкина по выпуску облигаций поделился Глава муниципального района Камышлинский Рафаэль Камилевич Бадгутдинов, принимавший участие 4 февраля во встрече Губернатора Н.И. Меркушкина с региональными министрами и представителями муниципалитетов, в ходе которой обсуждался механизм выпуска облигаций Самарской области. По его словам, выпуск областных облигаций - ключ к новому, более эффективному финансированию региона. «Если грамотно подойти к подготовке довольно сложной процедуры эмиссии, результаты могут превзойти ожидания, - считает глава муниципалитета. - Самарская область сможет привлечь более «дешевые» деньги, не прибегая к помощи кредитных организаций. Областные облигации имеют все шансы на то, чтобы заинтересовать инвесторов, так как экономическое доверие к региону неуклонно растет. К тому же рынок облигаций создаст предпосылки для реализации стратегии развития экономики муниципальных образований».

ДАТА



Раиса Тухбатшина.

Испокон веков живет в народе песня, соединяя в себе страстное, эмоциональное слово с обворожительностью музыки. Она сопровождает людей всю жизнь.

Чувашский ансамбль «Шевле» («Зарница») был создан в 1985 году при управлении культуры Клявлинского района, и вот уже на протяжении 30-ти лет радуется своих земляков своими выступлениями.

30 лет. Много это или мало? Трудно сказать. Если говорить о человеке, то это не так уж и много. А вот для творческого коллектива - это большой срок.

Так, что же за плечами нашего юбиляра?

С юбилеем, «Шевле!»

Бегут года, нет власти их вернуть...

Но, слава Богу, светлое сознание

Дает возможность в прошлое взглянуть И будит в нас воспоминанья.

Основателем и первым руководителем коллектива была Любовь Максимова, выпускница Самарского училища культуры. Она сплотила вокруг себя энтузиастов и любителей народной песни. Любовь Илларионовна обладала ред-

ким талантом: прекрасно рисовала, вышивала, играла на фортепиано. Как руководитель ансамбля, постоянно вела поисковую работу: записывала народные песни, интересовалась вышивкой, костюмами, изучала обряды и традиции чувашского народа.

Большой вклад в развитие коллектива внесла и художественный руководитель сельского дома культуры Валентина Андреева.

ДОЛГ

Память о павших живет

Раиля Гайнутдинова. Фото автора.

15 февраля в райцентре Камышла отметили 27-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана традиционным торжественным митингом, посвященным этой исторической дате. Участники военных действий, родственники погибших, представители органов исполнительной власти и общественности, молодежь возложили цветы у памятника участникам локальных войн. Организаторами мероприятия выступили администрация района и сельского поселения Камышла, общественные организации.

В этот день вспомнили земляков, которые выполнили свой воинский долг, выразили особые слова благодарности ветеранам боевых действий за большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

О судьбах таких людей нужно рассказывать, на их судьбах учить молодежь, в едином мнении сошлись участники митинга.



ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

Возрожденная «Зарница»



В конкурсе «Аптечка» младшие школьники должны были из десяти медикаментов выбрать только те, которые необходимы для укомплектования аптечки. Для более старших участников задание оказалось сложное. Им предстояло оказать первую медицинскую помощь «пострадавшему». Подроски соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, отвечали на вопросы по истории Отечества, разбирали и собирали автомат, делились знаниями воинских званий.

Соревнования длились более трех часов. Пока судейская коллегия в составе которой были тренеры СП «Фортуна» подводила итоги, для участников игры было организовано чаепитие в школьной столовой. Как отметил главный судья «Зарницы», начальник отдела образования Ильдар Рахметгуллин, ребята старались всё сделать правильно, переживали за ошибки. Видно, что педагоги провели с детьми серьезную работу. Радует энтузиазм участников игры, азарт и желание победить.

В итоге высокий уровень подготовки в каждой возрастной группе продемонстрировали команды «Десантники»

(уже отличившаяся в прошлогоднем областном смотроконкурсе) и военно-патриотический клуб «Лидер» из Старосрмаковской школы, им достались переходящие кубки. Они будут защищать честь района в зональных соревнованиях, которые пройдут в селе Сергиевск.

Вторыми в младшей и средней возрастной группах стали команды «Орленок» из Новоусмановской и военно-патриотический клуб «Пограничники» из Камышлинского школ. Третье место - у команд «Костер» из Камышлы, «СМИД» из Балыклы, Т-34 из образовательного центра села Камышла. Дипломом участников были удостоены команды «Легион» из Байтугана и «Голубые береты» из села Новое Усманово.

Секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Фаиль Шаймарданов вручая командам дипломы и сладкие призы, выразил уверенность в том, что заряд бодрости и положительные эмоции, полученные в этот день, будут способствовать формированию здорового образа жизни всех участников «Зарницы» и помогут ребятам успешно окончить текущую четверть и учебный год.

ДАТА



← 2 С ЮБИЛЕЕМ, «ШЕВЛЕ!»

Любовь к народной песне передастся из поколения в поколение, вовлекая в свои ряды новых участников.

С 1998 года руководителем ансамбля стала Светлана Афанасьева, которая окончила Самарское училище культуры.

Под руководством молодой, талантливой, энергичной Светланы Григорьевны коллектив почувствовал дыхание молодости и задора. С ее приходом обновился репертуар ансамбля, благодаря ее стараниям были обновлены сценические костюмы. За годы творческой деятельности Светлана была неоднократно отмечена. В ее багаже Почетные грамоты Министерства культуры, районной администрации, отдела культуры.

Под ее руководством 31 июля 2013 года ансамблю «Шевле» было присвоено почетное звание Народный.

Фольклорный коллектив «Шевле» вышел из народа, запевшего когда-то в середине 80 го года прошлого столетия. В то время участие в художественной самодеятельности было почти что обязательным.

Дело, начавшееся с «обязаловки», вскоре стало родным и любимым. Все нынче поющие женщины в «Шевле»/а их 11/ теперь не представляют жизни без ансамбля и песни. Вот уже много лет, в жару и мороз, в дождь и снег, отложив домашние дела, спешат участники коллектива на репетиции. Всегда на подъеме и с искорками радости в глазах. О каждой участнице коллектива можно говорить много и долго. Их объединяет большая и крепкая дружба, любовь к песне, к природе, к общению.

В ансамбле участвуют и взрослые, и дети. За время своей деятельности коллектив при-

нял участие во многих районных и областных мероприятиях. Коллектив «Шевле» награжден многочисленными грамотами, дипломами, благодарственными письмами и памятными подарками.

13 февраля, в селе Никиткино, прошло торжественное мероприятие, посвященное к юбилею. Программа мероприятия была очень насыщенной, интересной и велась на русском и чувашском языках.

-Добрый день, дорогие друзья, уважаемые гости! Этими словами мы начинаем каждое праздничное выступление чувашского фольклорного народного коллектива «Шевле» Никиткинского сельского дома культуры. И сегодня мы решили не менять наших традиций, а наоборот продолжать им следовать. И знаете почему? Да потому, что день сегодня действительно очень добрый, благодаря тому, что вы сюда пришли, и благодаря тому, что у нас сегодня юбилей! Сегодня на нашем празднике мы рады приветствовать и видеть родные лица односельчан, друзей по творчеству, а также почетных гостей в лице: первого заместителя Главы муниципального района Камышлинский Минсагита Шайхутдинова, руководителя управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Резеды Тухбатшиной, главу сельского поселения Старое Усманово Мидехата Шайдуллина, директора муниципального автономного учреждения «Центра культуры и досуга» муниципального района Камышлинский Светлану Халимову.

Слово для приветствия и поздравления было предоставлено Минсагиту Шайхутдинову. Минсагит Низамутдинович выразил много теплых слов в адрес этого

коллектива, вручил Почетную грамоту администрации района и сертификат на сумму 40 тысяч рублей. Затем слово было предоставлено Резеде Тухбатшиной. Поздравив творческий коллектив с юбилеем и высказав слова благодарности Резеда Мугтабаровна вручила всем участникам детского коллектива «Шевле» (а их 18) глобусы, а коллективу Банер на память. С поздравительным словом выступил и Мидехат Шайдуллин. Вручив Диплом и цветы ветеранам коллектива Мидехат Исламутдинович подарил песню на родном языке.

Поздравили юбиляров и коллеги. Пожелав коллективу «Шевле» здоровья, творческих успехов они подарили и музыкальные номера. Это Ленар Абсаттаров и Рашид Фардесев из села Балыкла, ансамбль «Журавушки» из села Степановка, Эльмира Мунирова и Ляйсан Сафина из села Старое Усманово, народный фольклорный ансамбль «Ак касн» из села Старое Ермаково.

И конечно же, много музыкальных номеров исполнили сами виновники торжества. В этот праздничный вечер коллектив еще раз доказал, что он действительно народный.

В конце программы руководителем ансамбля Светлана Афанасьева лично поблагодарила руководство районной администрации в лице Главы района Рафаэля Багаутдинова, Почетных гостей, своих коллег, аккомпаниатора Владимира Гришина, звукорежиссера Сергея Бамбурова, ведущих программу Раису Косареву и Наталью Клементьеву, и конечно же свой коллектив и односельчан.

Раиса Тухбатшина.
Фото автора.



